

很多朋友对于比特币今日k线图和比特币今日行情k线图不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 怎么看比特币12月17日这波日线级的反弹行情？上4000美元可能性大吗？](#)
- [2. 现在是比特币的底部吗？它的底部会在哪？](#)
- [3. 最近比特币等数字货币大跌，是入场的好时机吗？](#)
- [4. 比特币合约行情均线怎么看，有什么技巧吗？](#)

怎么看比特币12月17日这波日线级的反弹行情？上4000美元可能性大吗？

感谢邀请！这波比特币的日线级上涨也比较有趣，在央视财经频道播放有关比特币去年顶峰时期的价格到今年一路走来跌幅80%以后，比特币突然开启了12月的反弹模式，从四小时k线上来指标显示力度还是比较强劲的，突破3400美元之后都没有过大幅度的回调直接冲击3600美元，现货止步于3584美元。

反弹并不等于反转总体来看市场依旧很弱

首先目前已经形成了日线级反弹，至于会不会发展成周线级反弹今天才周二后边的变数比较大。仅仅从日线级反弹幅度来讲大概率会止步于3800附近，如果期货市场空头力量持续性扩大还会有一定幅度的溢价，在期货市场上会以插针的形式定点爆破一批空单，但现货市场破4000美元的概率仅从今天的趋势上来预测概率极低。

从四小时k线上来比特币短期内形成了双底，而截至目前回答为止依旧在3500美元附近横盘。比特币高位横盘就会导致一些主流币和山寨币趁机拉高出货，主流币种中跌幅较多的以太坊、EOS、莱特币、瑞波币近两天的涨幅都处于领先地位，尤其是之前超跌过多的EOS。

至于会不会发展成周线级反弹理论上有一定的概率，只是当前比较尴尬的是并没有过多的资金支持，大部分的场内存量资金依旧集中在合约市场，从这两天的资金入场量来看还不够诱惑，所以说这波日线级反弹的最高幅度暂时先看到3800美元以下。

现在是比特币的底部吗？它的底部会在哪？

谢谢悟空问答的邀请！

注意到已经有好几个网友回答了这个问题，那我就从比特币的底层技术区块链的角度来回复一下吧。

首先要特别指出的是：其实，去中心化是个伪命题！

现在越来越多的人已经意识到，很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上（上链之后）的内容不被篡改，但首先无法保证线下（上链之前）的原始数据没有被篡改，因此它的可信度很难说。而且，所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题，理论上来说，只要全球超过51%的节点串通起来，它一样可以篡改。

而从现实情况来看，随着算力竞争越来越激烈，挖矿难度不断增大，门槛越来越高，算力资源正在不断向少数中心化的机构集中。比如比特大陆及其附属矿池目前拥有的比特币算力已经约53%，如果它想篡改数据，那是轻而易举的事情。不但不能去中心化，而且相比传统世界更加中心化，传统的中心化机构还有政策监管、法律法规、社会舆论等东西来制衡、监督；区块链世界一旦形成中心化，那就是赤裸裸的金钱游戏，谁有更多的钱买更高配置的矿机，谁就能拥有更多的算力。区块链业内一直标榜“代码即宪法，算法即法律，算力即权力”，但他们回避了一点——金钱即算力。

因此，区块链最初被赞誉的所谓去中心化、不可篡改性等溢美之词，现在看来只是一个美好的愿望，正在逐渐被证伪。虽然区块链经常被拿来与互联网作类比，但至今10多年过去了，依然没有看到像互联网那样大规模的应用场景落地，所有的区块链项目只是在烧钱，烧到最后一地鸡毛。

最后回到这个问题本身，凡长久关注我的网友都知道，之前我反复强调，比特币的价值为0，因此，现在显然不是比特币的底部！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

最近比特币等数字货币大跌，是入场的好时机吗？

我来教你一个最简单的抄底时机把握机会。你不是玩币吗，肯定会加一些各种消息群。你只要观察这些群里面的活跃程度及氛围就可以大致猜测出行情超低的最佳时间。

第一步行情开始下跌，群里边氛围各种吹牛逼谈笑风生，有各种利空消息分析和价位估计。

第二步跌了20%，开始各种询问如何加仓，何时抄底，回忆过去安慰自己。

第三步跌了50%，开始各种麻痹自己不再去相信各种市场恐慌，但是依旧有一小半的人开始割肉离场。

第四步跌了80%群里大部分人鸦雀无声，群成员越来越少有些群甚至开始解散。

过了这四步你就可以开始抄底了，这才是稳稳的加仓时机。

其实这是一个币圈流传甚广的一个段子，时而是段子，但是市场的恐慌情绪依旧是影响整个市场走势和交易量的重要因素，牛熊转换之间的变化是非常难以琢磨的学会分层建仓科学抄底才是王道。

我是晴天阅，一个区块链老韭菜，如果你喜欢我的回答请点赞留言，您的支持是我回答最大的动力！

比特币合约行情均线怎么看，有怎么技巧吗？

建议你可以订阅一下我的专栏《比特币擒庄秘籍》，里面有专门的一节课介绍适合于比特币的均线使用技巧。

首先，比特币有自己的特征

如果你完全通过股票的方式和习惯去操作比特币，你会发现很多在股票市场好用的指标，在比特币市场不一定会很好用！因为比特币是：7*24小时的市场，而且是全球参与的。目前比特币总市值大概1760亿美金，占有数字货币总市值的：66%以上。所以比特币就相当于数字货币领域的指数，分析比特币的行情走势基本上可以判断总体市场的走势。虽然比特币相对高度控盘，但是除非出现极端行情，否则基本上技术指标还是适用的。

其次，均线指标只能作为参考

很多真正的交易高手基本上只看裸K，看量价关系变化。均线只是提供了压力位和支撑位的参考。但是有时候压力位和支撑位是否有效，还跟下跌的深度和时间有关系，所以完全参照指标操作，有时候会造成误判，尤其你是玩期货的，更要根据具体情况具体分析，我认为玩期货最好的方式就是看裸K，看量价关系，因为只有这样才能跟上市场变化的速度。

最后，合约最重要的是仓位管理

很多时候我们并不是没有赚到钱，但是大赚大亏让我们没有赚到钱。尤其是合约市

场，可以说目前比特币的合约市场，就像赌场一样，如果你没有一定的交易技巧，建议你远离。很多高手都是死于期货，更何况如果你没有几年的合约市场经验，建议不要轻易参与。

在我的专栏视频里《比特币擒庄秘籍》有一节视频课程，专门介绍比特币合约交易的技巧，其实本质上是教你们如何做好仓位管理，良好的仓位管理是合约市场生存的根本。

在这里我还是奉劝大家少参与比特币合约，至少能做到现货为主，期货为辅。数字货币本身相对于股票市场，没有涨跌停，所以波动很大，其实如果现货操作的好，也是可以赚很多钱的，所以没必要去合约市场搏命。如果你看好数字货币的未来，那么就多花一些时间研究数字货币，不要人云亦云，有自己的判断，这个市场还处于发展的早期阶段，未来还有很大的生长空间，不要把本金过早的贡献在合约市场里。

好了，关于比特币今日k线图和比特币今日行情k线图的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！